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Ion: Myxkckoi
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YBaxaemsiti 3M! [I71g yTOUHEHUS OUarHo3a ¥ onpeneieHus JajbHelIel TakTHKY BaM Heo0X0ruMo
TIATENIbHO 00CIenoBaThCA OJ KOHTPOJIEM ypOJoTra: Ha ypPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUIuH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH Ha ()JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTaThl; Y3U
(moyek, MO4YEBOTO ITy3HIPS C OIIpPee/ieHueM KOJIMUYeCTBa OCTaTOYHON MOYH, IIPECTaTeIbHOM
Kene3nl). [Tocrie 3TOro MoXKHO OyIeT pPelnuTh - eCTh [TaTOJIOTUS UK HET, HAa3HAYUTh JIeueHue (ecnu
HeoOxoouMo). Ymaun!



